
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 3 because audio description is very important while watching certain programmes. 
Without AD watching TV can be very frustrating.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Audio Description should be far easier to load up on your digital box without having to have 
a sighted person assisting.  
 
It should be made more available and easier to access in hotels. 

Comments: 

All the major programmes such as the soaps and the reality shows like X Factor should be 
audio described.  
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